

■新闻后续

宋旌被批准为革命烈士 江西河南两地民众含泪送别英雄 “他走了,大家心里空空的” 宋妈妈至今还不知道儿子走了

昨日上午,为搜救落水中学生而壮烈牺牲的全南县人武部副部长、河南老乡宋旌的追悼会在江西省全南县举行,来自江西和河南两地的数百名民众自发为英雄送行(如图)。据了解,宋旌已被批准为革命烈士。
郑州晚报记者 石闯/文 全南县委宣传部供图



400多人含泪为心中的英雄送行

5月26日,本报A07版《41岁河南老乡,家乡为你骄傲》一文,在河南媒体中率先报道了江西省全南县人武部副部长、河南唐河老乡宋旌,为尽快找到落水失踪的中学生连续多日搜救,不料因深夜冲锋舟意外侧翻落水失踪壮烈牺牲的事情,在社会上引起很大反响。

“宋旌走了,心里空空的,

大家都特别悲伤。”昨日中午,江西省赣州全南县委宣传部副部长兰海洋和郑州晚报记者通话时难掩悲伤。他介绍,上午10点,宋旌追悼会开始,来自江西和河南的各级领导,宋旌的亲属、战友、好友及社会群众代表等400多人含泪为心中的英雄送行。

兰海洋介绍,5月26日,江西省军区政治部批准宋旌为革

命烈士。南京军区司令员蔡英挺、政委郑卫平,江西省委书记强卫,省委常委、赣州市委书记史文清分别就宋旌的壮举作出重要批示和指示。

蔡英挺在批示中称赞宋旌是焦裕禄式好干部。强卫在批示中对部队官兵全力救援失踪学生表示敬意和感谢,对牺牲的宋旌同志家属和亲属表示亲切慰问。

家人瞒着患病母亲,怕她受不了这个打击

“接到哥哥因为救人而落水失踪的消息后,我和爸爸、妹妹第一时间赶到全南,可惜再也见不到哥哥了,他将生命留在了自己非常热爱的第二故乡。”昨日下午,宋旌的弟弟宋汉生哽咽地说,这几天,全家人都沉浸在巨大的悲痛之中。

宋汉生说,自己的老家在河南省唐河县城郊乡刘洼村宋庄组,兄妹三人,宋旌是老

大,非常顾家。“妹妹小时候得了重病,都是哥带她去医院救治的,在妹妹婚后还多次给她寄钱。”

他说,自己是个农民,没什么收入,父母亲经常生病,花了不少钱,家里经济很紧张,然而却是祸不单行,2012年春节,家里又因电线老化着了大火,房子烧了,哥哥想办法筹钱帮助父母盖了新房。

村里邻居们也表示,宋旌很上进,待人也亲热,没啥架子。

“母亲67岁了,患病了,老是念叨哥哥,没想到哥哥再也不能照料母亲了。”宋汉生说,他和父亲、妹妹及亲戚朋友都不敢把这个消息告诉母亲,“我们都瞒着她,担心她受不了这个沉重的打击。”说到这里,这位39岁的农家汉子禁不住嚎啕大哭起来。

河南网友作诗 赞英雄壮举

宋旌的英雄壮举,引起了中央电视台、新华社等众多主流媒体的关注,网上赞誉声也是不绝于耳。

网友“strve木子”:河南人的骄傲,一路走好,天堂里没有暴雨和洪水,英雄安息!

“珺日照”:“敬礼,咱中国的英雄!”

“神兵王子”:向英雄致敬,您是最可爱的人!

“泌桥飞雪”:军人典范,为民楷模,军民一家亲,兑现了自己当初在军旗下的誓言。

驻马店上蔡的网友徐因恒在看了本报的报道后,专门创作了一首诗:将军无畏百战多,笑傲苍天雨滂沱。唯念救人挑江里,罔顾母病绕脾膈。大鹏骁勇斗风波,可怜舟倾羽翼折。豫州健儿赣州死,死去泉台斩洪魔。两地人民皆垂泪,泪共纸钱两婆娑。青山处处理忠骨,魂兮归来到唐河。

北京区域管制中心 接管郑州高空空域

5月29日零时,民航空管系统北京区域管制中心将全面接管郑州高空空域工作。历时730天的这一工作全面完成,使北京、上海、广州三大区管中心实现无缝衔接,东部空中交通管理水平将显著提高,将有效减少航班大面积延误现象。

据悉,北京区域管制中心全面接管郑州高空空域后,北京、上海、广州三大区管中心将直接协调移交相关航班,此前郑州空域属于中南地区空中交通管理局管理。京沪穗三大区管中心辖区内86个机场每天将近7000架次航班将直接受益。 据新华社

获专项补助仍进展迟缓 河南一批污水处理项目 被“挂牌督办”

近日,在河南新一轮的环保检查、督查中,平顶山、开封等多地共计11个污水处理项目,因建设进度迟缓或超标排放等原因,被河南省环境保护委员会办公室实施挂牌督办,要求当地有关部门迅速采取措施,制订工作方案,明确工作责任,加快推进污水处理厂建设和改造进度,保障设施正常运行,确保污染物达标排放。 据新华社

4种先心病患儿 免费治疗

河南省福兴儿童基金会昨日成立一周年。郑州晚报记者从当天的活动现场了解到,郑大二附院将联合省残联、该基金会共同举办义诊活动。

29日上午9点到11点半,到该院儿科看病的儿童,将免收挂号费。预计百余名儿童患者有望受益。

脑瘫患儿治疗费还将获得1万元补助。该院医疗协作办公室工作人员肖陈虎介绍,凡具有村、乡两级贫困证明的脑瘫患儿,不论时间,均可享受这项补助。

此外,房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭和肺动脉瓣狭窄4种先天性心脏病患儿,治疗费用享受新农合90%的报销外,医院还将免其余10%的费用。肖陈虎表示,等于说这4种先心病患儿治疗是免费的。 郑州晚报记者 冉小平



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做纯的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售

招商热线: 13607658160 0371-86630827
旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn

